

Berichtigung

Verordnung über Zulassung, Aufenthalt und Erwerbstätigkeit (VZAE)

Änderung vom 12. Dezember 2008 (SR 142.201; AS 2008 6273)

statt:

Art. 1 Abs. 2

muss es heissen:

Art. 1a Abs. 2

20. Januar 2009

Bundeskanzlei

